

Сначала мужчины пытались привести в чувство тетю Нину. Пару раз даже шлепнули по щекам. Но, она лишь что-то пробормотала и вновь отключилась. То, что на щеке у неё сперма, мужики вроде и не заметили, но зато, кантуя её тело, увидели, что она без трусов.

- Малыш, тащи сюда от нас выпивку и закуску, - решение у дяди Саши определилось мгновенно.

- Правильно, тут гулять будем, - поддержал соседа мой отец, - давай сын, одна нога здесь, другая - там.

Пока я отсутствовал, собирая с праздничного стола подходящую снедь, мужики уже разобрали между собой спящих женщин: мой отец трахал Нину Петровну, а дядя Саша - маму.

Мое появление мужчин явно обрадовало. Во-первых, мы сразу налили и пропустили по одной чарке водочки. Во-вторых, дядя Саша, восторженно указывая на маму, вновь предложил: - Руководи.

Для начала мы полностью раздели маму и расположились с ней так же, как закончили процедуру со Светкой. Мне достался мамин рот. Помнится, я тогда еще подумал, что свой член так и не помыл. Меня успокаивало лишь то, что после маминой задницы мой член прошел очищение во рту тети Нины, а после Светкиной - во рту самой Светки. Эти мысли возбудили меня до предела и мамин рот стал обильно заполняться моей спермой. Чуть позже и почти одновременно не менее бурно кончили и мужики.

Затем мы снова выпили, но не все: отец, не допил половину, а я и вовсе пить уже не мог. Отец это заметил и мы вышли с ним на балкон. А дядя Саша в это время пытался засунуть член в рот своей жены. Однако у него ничего не получалось. Тогда он перешел к маме и её рот принял его член без проблем. Хорошо, что перед этим, подумал я, этот член располагался в мамином влагалище, ибо её задница была занята моим отцом.

Немного освежившись, мы с отцом занялись тетей Ниной. Раздев её и уложив животом на сидение стула, отец сразу же ввел свой член в женский рот. Я же, пристроившись сзади, проник в её влагалище. Но, оно меня уже не возбуждало и я тихонько перебрался к маме. Её влагалище казалось мне самым соблазнительным и я вскоре опять бурно кончил. Теперь с каждым выстрелом спермы я ощущал мощный пульс в своих висках.

Больше участвовать в этой оргии я не мог и присел в кресло, в котором ранее заснула мама. Теперь она вся в мужской сперме лежала на ковре рядом со мной. Дядя Саша вновь выпил и сразу же прилег рядом с мамой. Через минуту он уже храпел.

Мой отец вновь занялся тетей Ниной и это было последнее, что я запомнил, ибо тоже уснул. Проснулся я под утро. Мама и дядя Саша спали рядом, а мой отец и Нина Петровна сидели голые за столом и, тихо беседуя, пили водку. Я прислушался, речь шла обо мне. Мой член стал заметно наливать кровью. Вдруг отец встал и повернулся ко мне. Я немедленно закрыл глаза, но мой член явно меня выдавал.

- Просыпайся сын, - тихо сказал отец, тронув меня за плечо, - ты уже взрослый и докажи это Нине Петровне. Иди к ней. Она ждет тебя.

Не смея ослушаться и одновременно радуясь этому, я встал и подошел к тете Нине. Она вновь была пьяна до беспамятства и вряд ли соображала, что творила. Мой член стоял колом.

- Какой способ тебя больше устраивает, - спокойно спросил отец.

- Раком, - сходу ответил я, сам удивляясь своей смелости.

Отец согнул передо мной тетю Нину и мой член сразу оказался в её влагалище. Теперь оно казалось мне не менее привлекательным, чем мамино. Тетя Нина, хоть и была сильно пьяна, но все же чувствовала в себе мой член и, как могла, подмахивала. Более того, она заводилась вместе со мной. Процесс шел долго, зато мы с ней одновременно утонули в обоюдном неистовом оргазме.

Я впервые испытал подобное наслаждение, стараясь подольше сохранить его. Когда же я пришел в себя, то увидел странную картину: дядя Саша крепко держит маму, а отец заливает ей в рот водку прямо из бутылки. Часть водки вытекала на пол, но основную её часть мама вынуждена была проглатывать. Это продолжалось недолго, ибо вскоре мама затихла.

- Почему вы её насильно поите? - задал я вопрос смело, но вежливо.

- Так надо сын, - уверенно заявил отец, - твоя мать при тебе ни за что даже не разделась бы, не говоря уже о половых сношениях. Она бы нам просто испортила праздник. А так, она доступна. Ты все еще хочешь её?

- Хочу, - тихо ответил я.

- Вот и славно, - подвел черту отец и уже деловито продолжил, - сейчас Сашка принесет свою видеокамеру и приведет сюда свою дочку. Ты кем хочешь быть? Режиссером или оператором? Можешь не отвечать, ибо мы все испробуем эти роли.

Первые кадры были с тетей Ниной. Мой член был у неё во рту, а она, после нескольких шлепков по щекам, открывала свои глаза. Правда, ненадолго, но кадры получались действительно натуральные. Затем подобная процедура проводилась с участием моего отца. Его член определенно уходил в женское горло и Нина Петровна, задыхаясь, сама открывала глаза, выражая муку и удивление.

Подобные кадры с пребыванием моего члена и члена дяди Саши во рту моей мамы мы смогли воспроизвести намного позже, когда мама немного протрезвела и могла открывать глаза, но еще не понимала, что вокруг неё происходит. Правда, один раз она посмотрела на меня как то уж совсем обреченно. Зато нам великолепно удавались кадры с использованием её влагалища и ануса. Закрытые глаза, при этом, натурально выражали женское наслаждение.

Мне удалось еще раз, но уже перед видеокамерой, ощутить обоюдный оргазм с тетей Ниной. Мое тело от блаженства просто тряслось, а Нина Петровна с полуприкрытыми веками очень естественно кричала. Подобное один раз случилось и со Светкой. А вот, с мамой казалось, что получал наслаждение только я.

Особенно раскрылся артистический талант у Светки. Пить ей больше не давали и она исполняла свою роль вполне осознанно. С её участием съемки взрослых женщин получались весьма правдиво. Ведь фактически выходило так, что несовершеннолетняя Светка, как бы под давлением матери и соседки, вынуждена была повторять, все то, что делали взрослые дамы. Однако, закончилось все это не совсем так, как бы мне хотелось. На следующий день неплохо смонтированная видеозапись была показана нами уже совершенно трезвым женщинам. Моя мать сидела бледная, ибо покинуть комнату просмотра не могла. После этого она бросила пить и для меня подобные выходки с ней закончились. Она вообще старалась избегать меня и общалась со мной, только в случае крайней необходимости.

Отец, мне потом рассказывал, что мама была вынуждена и далее участвовать в подобных

оргиях, но всегда выставляла условие, чтобы меня при этом не было. Однако в оргиях со Светкой и тетей Ниной я продолжал принимать самое активное участие. И Нине Петровне это очень даже нравилось. Я сразу это заметил и вскоре этим воспользовался.

Полгода назад я основал в нашей школе клуб семейного группового секса (КСГС), который изначально состоял из трех человек. Втроем мы тогда и разработали условия существования нашего клуба, правила поведения его членов и Кодекс чести. К примеру, член клуба мог привлекать к групповому сексу в клубе только тех женщин, от которых зависел сам. Это могли быть ближайшие родственницы (сестра, мама, бабушка, родная тетка) или учительницы из его школы. В дальнейшем мы включили в этот список женщин из родительского комитета класса и школы, продавщиц из ближайших магазинов, работниц правоохранительных органов, артисток и даже девочек нашей школы. В общем, всех тех, кого могли знать все члены клуба.

Теперь в нашем клубе состояло семь человек, каждый из которых уже выставил для группового секса подобных тёлочек, в основном своих подружек. Последующие члены без этого в наш клуб уже и не принимались. Я тоже пока смог выставить только Светку, но, как президент клуба, обязан был подавать пример. Вот, тут мне и пригодилась Нина Петровна. Я, конечно же, понимал, что преподавателю сложно дать согласие на секс со школьниками. Однако, прецедентом в этом случае являлся я сам. Поэтому, нужно было продумать схему постепенного привыкания учительницы к своим ученикам. С этого я и начал.

Нина Петровна практиковала платные дополнительные занятия по математике на дому. И Вовка, один из членов нашего клуба, на это «подписался». Осталось выбрать момент, когда он оказался один с Ниной Петровной у неё дома. Звонок по мобильнику и тут же появляюсь я. Пока нерадивый ученик пытается решить заданный ему примерчик, я почти силой увлекаю тетю Нину на кухню.

- Пашенька, ты же видишь, что я не одна, - пытается остановить меня учительница, - давай отложим все это на потом.

- Не могу я ждать, - изображаю из себя пылкого любовника и, прерывисто дыша, добавляю, - ваш клиент решает задачки и сюда не сунется.

- Но я так не могу, - сопротивляется тетя Нина.

- Можете, ибо нам ничто не мешает. Видимо, просто не хотите. Ведь так?

- Да, пойми ты, сейчас я не могу.

- «Не могу» или «не хочу»?

- Сейчас не могу, да и не хочу.

- Вот, я и говорю, что просто не хотите. Тогда я для вашего ученика специально прокручу кино про наше с вами сексуальное знакомство.

Довод оказывается весьма действенным.

- Ладно, но только не надолго, - Нина Петровна уверена, что я по ней страдаю и готов ради этого на любой неблаговидный поступок, - чтобы ты успокоился, я сососу у тебя, только ты постарайся побыстрее кончить.

С моей стороны возражений не было и процесс тут же пошел, но прежде я снял с неё трусы. Затем сел на стул лицом к входной двери, а тетя Нина, став передо мной на колени, достала мой член и стала неистово сосать. Пожалуй, она и сама нестерпимо желала секса. Теперь я смело задрал ей сзади юбку и стал ласкать её прелестные ягодицы и даже вагину.

Тетя Нина сразу же увлеклась и я негромко кашлянул. На этот условный знак в кухне тут же появился Вовка. От увиденного он, было, обомлел, но я выразительным взглядом и свободной рукой указал ему на оттопыренный голый зад учительницы. Он понял, что это все для него, быстро спустил штаны и решительно вошел в заветное влагалище. Женщина от неожиданного удовольствия лишь вздрогнула. А когда осознала, кто у неё сзади, то останавливать процесс было поздно. Еще один её ученик уже побывал в ней и этот факт не отвергнешь. Тем более, что сам факт оказался весьма приятным и уже чертовски желанным. Не более, чем через пару недель Нина Петровна привыкла к тому, что уже двое мальчишек ублажают её в любое, удобное для этой цели время.

Следующий шаг я предпринял с помощью Светки. С ней и тетей Ниной мы договорились отметить полугодие нашего совместного секса. Для этого заранее сняли подходящий номер в одной из частных бань. Кроме нас, в этой оргии, конечно же, должен был принять участие и Вовка.

В назначенный день мы собрались в сауне и накрыли стол. Но Светка, почему то, запаздывала. Потихоньку мы начали прикладываться к спиртному, затем и вовсе расслабились. Нина Петровна была на вершине блаженства. Возможно, поэтому, выглядела, как никогда, прелестно. Мы с Вовкой успели кончить по два раза, когда появилась Светка. Но не одна, а с парнем (еще один член нашего клуба) . Нина Петровна в это время сосала мой член и я, удерживая её за волосы, не дал ей возможность прекратить это действие, даже когда Светка представляла нам нежданного гостя, как своего парня.